



Выздоровевших от COVID-19 разрешили выписывать после одного отрицательного теста

Так, теперь пациента можно выписывать «при получении одного отрицательного результата лабораторного исследования методом полимеразной цепной реакции». При положительном тесте следующий необходимо проводить не ранее, чем через три дня.

Кроме того, Роспотребнадзор разрешил контактировавшим с больными коронавирусом покидать самоизоляцию спустя 14 дней без теста на COVID-19.

«Выписка контактных лиц, у которых не появились клинические симптомы в течение всего периода медицинского наблюдения, к занятию трудовой деятельностью (обучению), допуск в организованные коллективы осуществляются по истечении 14 календарных дней со дня последнего контакта с больным COVID-19 без проведения лабораторного исследования на COVID-19», – говорится в постановлении Роспотребнадзора, подписанном главой ведомства Анной Поповой.

Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram "Область здоровья". [Быть в курсе!](#)

Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале ["Область здоровья"](#) в YouTube! Ждем вас!